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Ata da reunião da Congregação do Instituto Municipal de Ensino Superior de Assis - 
IMESA. Aos dezessete dias do mês de março de dois mil e vinte, às 9h30, reuniram-se 
na sala 46, sob a presidência do Diretor do IMESA, Professor Gerson José Beneli, o Vice-
Diretor do IMESA, Professor Alex Sandro Romeo de Souza Poletto, os Professores-
Coordenadores de Curso: Ana Luisa Antunes Dias, Diomara Martins Reigato Barros, 
Fernanda Cenci Queiroz, Fernando Antônio Soares de Sá Junior, Jairo Cesar dos 
Reis, João Carlos da Silva, João Henrique dos Santos, Luciano José Merlin, Maria 
Eulália Baleotti, Mary Leiva de Faria e Paulo Henrique de Barros Miguel; a Professora 
Patrícia Irina Loose de Moraes e o Professor Isaías Feliciano Augusto representantes 
titular e suplente da Coordenadoria de Administração; o Professor Josimar Scolar Perez e 
a Professora Valquiria Batista Bueno, representantes titular e suplente da Coordenadoria 
de Ciências Contábeis; o Professor Paulo Sérgio da Silva representante-suplente da 
Coordenadoria de Publicidade e Propaganda; as Professoras Maria Angélica Lacerda 
Marin e Gisele Spera Máximo representantes titular e suplente da Coordenadoria de 
Direito; o Professor Daniel Augusto da Silva, representante-titular da Coordenadoria de 
Enfermagem; o Professor David Lucio de Arruda Valverde  e o Professor Fernando 
Graciano de Brito representantes titular e suplente da Coordenadoria de Fisioterapia; o 
Professor Hilário Vetore Neto e a Professora Gisele Maria Silveira representantes titular e 
suplente da Coordenadoria de Fotografia; os Professores Luiz Ricardo Begosso e Fabio 
Eder Cardoso, representantes titular e suplente da Coordenadoria de Informática; as 
Professoras Camila Marroni Roncon Picolo e Vanessa Patrícia Fagundes representantes 
titular e suplente da Coordenadoria de Medicina; o Professor Alexandre Vinicius Guedes 
Mazalli e a Professora Silvia Maria Batista de Souza representantes titular e suplente da 
Coordenadoria de Química; a representante dos funcionários Giovana Rodrigues Becheli 
e os representante dos alunos Pedro Maziero Geraldi, Giovana Macedo Garcia, Isabela 
Santos Escaramboni e Ana Livia da Costa Vilela. Os professores: Maria Beatriz Alonso 
do Nascimento, representante-titular da Coordenadoria de Publicidade e os alunos Victor 
Hugo Mendes Antunes e Carolina Carreiro Alvim justificaram a ausência. Deve-se registrar 
que a professora Verusca Kelly Capellini, representante-suplente da Coordenadoria de 
Enfermagem e a representante-titular dos funcionários, Daniela Spera Galli, encontram-se 
afastadas. O presidente da Congregação, Professor Gerson José Beneli, deu início à 
reunião anunciando a presença do Diretor Executivo da FEMA, Professor Eduardo 
Augusto Vella Gonçalves e justificando sua ausência na Instituição, ontem, dia 
16/03/2020, em virtude de compromisso previamente agendado em São Paulo. A seguir 
passou para a ORDEM DO DIA: 1) DISCUSSÃO/DELIBERAÇÃO SOBRE EVENTUAL 
PARALISAÇÃO DE ATIVIDADES DOCENTES/DISCENTES – PANDEMIA COVID-19: Em 
virtude dos acontecimentos atuais a Instituição criou a semana passada, um Comitê Gestor, 
composto pelo Presidente e Diretor Executivo da FEMA, o Diretor do IMESA e alguns 
médicos da área da saúde, com a finalidade de deliberarem e nortearem as ações a serem 
tomadas pela Instituição para o enfrentamento a esta doença (Covid 19). A princípio este 
Comitê não via uma necessidade de paralisação, mas em virtude da proporção que esta 
doença tem tomado decidiu-se por uma consulta a toda a Comunidade Acadêmica para se 
definir os caminhos a serem tomados. Após a manifestação de vários membros da 
Congregação e levando em consideração a normativa expedida pelo MEC, que autoriza as 
Instituições de Ensino Superior a substituírem as aulas presenciais por aulas em meios 
digitais enquanto durar a situação de pandemia do Novo Coronavírus – Covid 19 e 
considerando também as orientações das autoridades de saúde do país como medida de 
prevenção e contenção a essa pandemia, foi colocado em votação a proposta de 
suspensão das aulas presenciais por um período de 30 dias a partir da data de hoje 
(17/03/2020) e pela adoção do regime de "Atividades Acompanhadas", em substituição a 
essas aulas presenciais. Após esse período, a Congregação se reunirá novamente para 
definir a necessidade de prorrogação ou não desse prazo. A proposta foi aprovada por 
unanimidade. O Professor Gerson José Beneli solicitou aos coordenadores de cursos 
presentes que se reúnam com os seus Núcleos Docentes Estruturantes a fim de se 
organizarem e definirem a forma como irão trabalhar com seus alunos. Informou que cada 
coordenadoria terá a liberdade de se organizar em virtude da especificidade de cada curso. 
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Informou que, por uma questão de organização institucional, o canal oficial de comunicação 
da Instituição será o seu site (www.fema.edu.br). O coordenador do Centro de Pesquisas 
em Informática, Professor Luiz Ricardo Begosso se colocou à disposição dos coordenadores 
e o Diretor do IMESA informou que o Núcleo de Ensino à Distância também estará à 
disposição de todos. Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a reunião, da qual eu, 
Fernanda Cristina Serezani Mansolelli _________________________ lavrei a presente ata 
e a assino com os demais. Assis, 17 de março de 2020. 
 

1. Alex Sandro Romeo de Souza Poletto 

2. Alexandre Vinicius Guedes Mazalli 

3. Ana Livia da Costa Vilela 

4. Ana Luisa Antunes Dias 

5. Camila Marroni Roncon Picolo 

6. Daniel Augusto da Silva 

7. David Lucio de Arruda Valverde 

8. Diomara Martins Reigato Barros 

9. Fabio Eder Cardoso 

10. Fernanda Cenci Queiroz 

11. Fernando Antônio Soares de Sá Junior 

12. Fernando Graciano de Brito 

13. Gerson José Beneli 

14. Giovana Macedo Garcia 

15. Giovana Rodrigues Becheli 

16. Gisele Maria Silveira 

17. Gisele Spera Máximo 

18. Hilário Vetore Neto 

19. Isabela Santos Escaramboni 

20. Isaías Feliciano Augusto 

21. Jairo César dos Reis 

22. João Carlos da Silva 

23. João Henrique dos Santos 

24. Josimar Scolar Perez 

25. Luciano José Merlin 

26. Luiz Ricardo Begosso 

27. Maria Angélica Lacerda Marin 
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28. Maria Eulália Baleotti 

29. Mary Leiva de Faria 

30. Patricia Irina Loose de Moraes 

31. Paulo Henrique de Barros Miguel 

32. Paulo Sérgio da Silva 

33. Pedro Maziero Geraldi 

34. Silvia Maria Batista de Souza 

35. Valquiria Batista Bueno 

36. Vanessa Patricia Fagundes 
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